

每一刻,都成历史

——雅加达亚运会难忘瞬间



熊熊的亚运圣火昨晚在朋加诺体育中心熄灭。多年以后,当人们谈起雅加达亚运会,依然会心潮澎湃、感慨万千,或许就是那些或酷或炫、或惊或险、或哭或笑的瞬间。

最神圣瞬间:“永恒之火”照亮雅加达之巅

雅加达亚运会“绿野仙踪”般的开幕式让人叫绝,而最神圣时刻莫过点燃圣火。在全场期待的目光中,圣火沿着蜿蜒

的山路“跑向”山巅。在半山腰等候的,是最后一位火炬手——印尼羽毛球名宿王莲香。她缓缓点燃“山口”,圣火的

光辉瞬间照亮了朋加诺体育场内随风飘扬的旗帜,照亮了人们欢乐的脸庞,也照亮了雅加达晴朗的夜空。

最激情瞬间:苏炳添百米夺冠

9秒92! 跪倒在地,振臂怒吼! 苏炳添在百米跑道上为中国军团夺得最燃的金牌。综合性大

赛无金之魔咒,破! 亚运会纪录,破! 以刚克刚,没有什么能阻挡。站在亚洲之巅的他,还在遥望更

高的顶峰:“相信亚洲选手能跑到9秒85,不敢说一定是我,但我现在是在无限接近这个成绩的人。”

最动人瞬间:依然翻飞的丘索维金娜

43岁的体坛“常青树”丘索维金娜站在长约25米的跳马跑道上,深呼吸,奔跑,腾空,旋转,

落地,一气呵成! 银牌! 获得冠军的韩国小将比她小了整整27岁。是什么让这位参加了7届奥

运会的“最年长体操选手”对赛场如此眷恋? 因为孩子,更因为对体操的热爱!

最爱国瞬间:孙杨坚持重升国旗

“自由游之王”孙杨等待了八年,终于拿到了梦寐以求的亚运会男子200米自金牌,从而实现了在该项目上的“金满贯”。然

而众人瞩目的颁奖上,国旗即将升至顶部时意外掉落,现场哑然无措,领奖台上的孙杨第一时间走到组委会官员面前交涉,数次

要求重新升旗。随后,工作人员修好旗杆,现场重新举行了颁奖仪式。孙杨高唱国歌,五星红旗冉冉升起。

最惊艳瞬间:刘湘破世界纪录

有颜值,更有实力。刘湘在自己的“副项”女子50米仰泳比赛中创造了26秒98的

新世界纪录,成为首位突破27秒大关的女子仰泳选手。“完全不可思议,像做梦一样。”泳

池中的她张大嘴巴、双眼圆睁,被自己的壮举惊呆了。现场一片沸腾!

最和平瞬间:朝韩联队首夺金

朝韩联队首次亚运之行就收获金牌,她们在龙舟女子500米决赛中率先冲过终点,获得朝韩联

队历史上首枚综合性体育大赛金牌。颁奖典礼上,当朝韩半岛旗缓缓升起,队员们一边流着眼泪一边

高唱《阿里郎》,感染了现场和屏幕前所有的人。这不仅仅是一块金牌,更是和平与友谊的象征。

最温暖瞬间:体操金牌送教练

体操女团决赛,中国“小花”们不负众望,以几乎完美的表现摘金。跟她们技艺一样完美的,是她们的心灵——从冠军领奖

台走下来后,队员们纷纷将自己的金牌挂到体操女队主教练乔良的胸前。懂得比赛,更懂得感恩,年轻的中国体育健儿不仅展

现了强大的实力,也展现了优良的品质。主教练乔良笑容满面,欣慰无比。

(据新华网)

中国青春风暴 扬威亚运赛场



王简嘉禾(游泳)

年仅16岁的中国小将王简嘉禾在本届亚运会上摘得4金,金牌总数与中国游泳队的领军人物孙杨持平。在女子400米、800米和1500米自由泳比赛中,王简嘉禾均以破赛会纪录的成绩摘金,成为雅加达亚运会上当仁不让的中长距离自由泳女王。



张心妍(射箭)

一位世界排名100名开外的中国姑娘,不仅战胜了射箭霸主韩国的一流选手,最终摘得亚运会女子个人反曲弓金牌。决赛中,张心妍一度被主场作战的对手蒂安纳达追成3:3平,但关键时刻,这位1995年出生的姑娘顶住了压力,凭借淡定的心态射落金牌。



陈一乐(体操)

16岁的陈一乐在亚运会女子体操比赛首日就拿下个人全能冠军,之后又领衔中国队成就亚运女团“十二连冠”。单项比赛中,她又将平衡木金牌收入囊中。陈一乐在去年的天津全运会上勇夺个人全能冠军,而对于东京奥运会,小姑娘表示还没有想太多,因为自己要提升的地方太多。



李缘(篮球)

5分,7次助攻,留着利落短发的中国女篮控球后卫李缘15日在亚运会首场小组赛中交出了这样的数据。代表女篮国家队第一次站在大赛赛场上,只有18岁的李缘把年轻队员难以避免的压力变成了动力,她说想拿到亚运会冠军,但要一步一步去拼。



李盈莹(女排)

在如今的中国女排队伍中,队长朱婷无疑是旗帜性人物,而她的接班人也正浮出水面,那就是18岁的李盈莹。纵观李盈莹的亚运会表现,可以说是渐入佳境。第五场对阵印度队的比赛中,李盈莹拿下了全场最高的14分,展现了“重炮手”的实力。(据新华网)